



Сотрудники Следственного управления СК России по Республике Мордовия приняли участие в праздничных мероприятиях, посвященных празднованию Дня Победы



9 мая 2017 года сотрудники следственного управления СК России по Республике Мордовия совместно с представителями органов государственной власти республики, правоохранительных органов, общественных организаций, а также жителями Мордовии приняли участие в торжественных мероприятиях по случаю 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

В селе Лямбиров в торжественном шествии приняли участие сотрудники Пролетарского межрайонного следственного отдела с возложением цветов к Памятнику воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. Руководитель отдела поздравил ветеранов войны, тружеников тыла с Днем великой Победы, выразив им слова глубокой благодарности и пожелав крепкого здоровья!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Изображения



09 Мая 2017

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1124453>